Eﬂava}\n"T'KéC aoknoelg Kepataiou 3

1 Eoto f TAPAYOYICYUT GUVAPTHON. Agilte 6T
=fly— A:r) givat Ao mE pepixng Stapopixig

gfiowons =— k—— =10.
g a dy
@no&e{éte OTL AV 01 U KOl ¥ £XOVV CUVEXEIG MIKTEG PHEPIKEG
T

0pay(YOVS SEVTEPNS TASNS KAl IKAVOTOLOVV Tig
ghisdoeig Cauchy—Riemann

Ou Ov
or oy
ou ov
il

T67€ 01 U KalL v £Vl ApQOTEPES OPHLOVIKES.

@EGT(D f(z,y) = 22 — y® — zy + 5. Bpeite 6ha T0
kpiowo onpeio g f Kot npoo&opwre av eivon TOmKE
eMiy1oT0, TOMKA PEYIOTA T GoypoTiKa oNpEio.

.lpgm ™m u£chrr| Kat rnv eELyioT T NG cuVaPTNONG
flz,y) =2+ 32:y +y? + 5 oTOV povadioio dioko

D={(z,y) |22 +y* < 1}.

@Pahg 10 moAvdvopo Taylor 6£0TEPNS T0ENG ™S
flz,9) = y?‘e_“’2 oro (1,1).

(@ y¥*—z
@) (z—1)>%+(x—v)

9, (o) Bpeite mv ghdyrotn omd

6. Eoto [(z,y) = ax? + bry + cy?.
() Bpeite mv g(z,y), v npocéynon Taylor 6entepng

tééng s f oto (0,0).

(B) Mot eivat n oyfon petagd g Kol f
(y) Amodeitte 611 Ry(Xg, h) = 0 1 ke xg. h = R?

(YmoaEI=H: Agifte 6L f 16obTan pe TV TPOGEYOT
Taylor evtepng tééng g o€ Kabe onueio.)

VOAADGTE TN COPTEPLPOPE TOV TAPUKATO GUVAPTHGEDV

o710, VTodetvVOpEva onpeia. [H andvmon 6to gpaTUa
(B) uropei va eEaprdral an6 m otadepd C'.]

(@) z=z%—y%+3zy, (z,y) = (0,0)
@) z =122 —y? + Cuy, (z,y) = (0,0)

@Bpsna Ko yapaktmpiocte T1g oucpowtsg Tpés (av
v

TAPYOLV) TOV CUVOPTIGEWY TOV R2 mov opilovtat and

TIC TOPOKAT® EKPPAOELS:

3
2

oTact ™S am(pavelm,

2 = V2 — 1 and mv apy} TV afovav TV R3.

\

™
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210 Mapdywyol uYPnASTEPNG TAENG: ONHEIT HEY e

¢ {otpa onpei
{16 KoL TEPLYPATE TO KPLC Heia e
B sin (). (BA. Zxfipa 3.E.3,)

, gvena -
(B) EravaraPete o epdmpa ( a) yia TV ETPaVe! s flz.y) =Y

=06y +7.

. : _— "
,®3P8itf. TOVE TPOTOVE GPOVE TOV MY AnTOYHOTC -
f(a.y) = €™ cos x yopm and 10T = 0,y="

'@ Amodeilte 6T 0
g3 — 1202 4 18 ;

3.1’1 — it
U201 4 y?)

Taylor ™&
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"1 TOMIKG EAGYIOTO KO EVT —
0~

paenpa napovc1aletol 610

£XE1 VA TOTIKO PEVIOTO.L £
caypatixo enueio. (Toy
Syqpa 3.E.1)

syfua 3.6.3 Fpagnua e z = ysin(mr).

Q4) To yphpmpar g ovvpmoTic 2 = sin(xz) /(1 + 2,
napovcliteTal 6To Zyfua 3.E.4. Eralnfsdors oy i

cuvapTnoN ExEl EVAALAE GTUEIR PEYIGTOY Kat Eharyiory,
otov GEova z kat Sev Exet hha Kpicwua enusia.

2 atovag x T2 LY
I;;”'/’/I]I' ;’.\

2 1
Ty "' 'll, , ‘\\
TxAua 3.E.1 l'pc?cpnpa me -0,5 I";;Ill,;’;illlllll,';‘é'\"l;,lllll,;":;:;‘
s = (324 — 423 — 1222 + 18)/12(1 + 4y?). 0 ,"l’,,llll'[[llll,l"":::\‘\lllllllll"':};.
=< N
0,5 R SSLAHAALL%E
12. Bpeite 0 onusia peyiotov, ehayioTov Kot T GoyHATIK \\\‘\\'\l{lll ,,I,',,;";:;‘;!!‘!f"c:

onusia me cuvéptong z = (2 + cosTz)(sinTy), M 2 \‘\\\QQ\S'”””"'{" .

omoia avamapioTatal ypaikd oto Zyfua 3.E.2.

aEovag y s

&
L
e A ?
SN ‘.'0’0‘ K3 )
: Az
N S ‘ : 4 , §
; \\\\\\\F::::‘:‘““\‘R“x“:s&\“‘“ s SR 2x1iHa 3.E.4 Tpdpnua e z = sin(wx) /(1 + ¥~ ).
1 SRS PO XN
01 et A IR
1 RS N TR S

|
LI 1D =

GEovag x

Ixnpa 3.E2Tpaenpuatng z = (2 + cos mr)(sin 7ry).

Zuc Aoicnaeis 15 éag 20, fipeite 1a axpérara voy Oedopévwy auvanm j
4pTnocy vrd Tovg dedopévong TEPLOPIGUODG.

15. f(x,y) = 2% — 20y + 2y%, vm6 Tov 12 +y? =1 19
) ’ v =2y, umd owvnkn z +y =1
@ f(z,y) = 2y —y=, vn6 tov &% 42 = | 20
¥ = \2 > D
17. f(z,y) = cos(x? — y?), vnd 2, 9 Siilhey J'+coszy’1’"6m0'0\/9ﬁm-'ﬂ+y:ﬂ/4
it JY) = IZ=Y7), 0o Tov < + y? = | d}[} i
petTe T onpeio t ‘ 2 — 1 mov
of Bpiorkovray n)»nmécr;]rg i el z’ myg()vmv.
18.\f(z,y) = m VIO TOV T 4y = ] - €pa oty apyn Tov o
’ XPT]Gluonow’)vTug 0 Bedprpa memAeyREVOV

OUVapTicewy vroroyiore mv dy/dz y10. 76
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(@) x/y=10
p) 23 —siny+yt =4
m eV +y° =0

23. Bpeite My anootaon tov onueiov (0, b) and ™mv
napaforn 22 — 4y = 0. Avots 10 TPOPANpa
ypnoHomoIdVTaS T nEBodO TV molanlaciacthy
Lagrange Kai XU’P{G va Xpﬂcluonon']oere ™ pHéBodo tov
Lagrange.

é}, MpoadiopioTe OAES TIC TIPEG TOV k Yo TG omoieg 1
owvapmon 9(x,y, 2) = 2% + kxy + kzz + ky? + k22
&yt Tomkd eldyioto oto (0,0, 0).

) Bpeite xat yapakmpicete 6ha 1a kpioipa onueia ™mg
owdpmone
glz,y) = 33" — =§.T + y3 +3z2 — %yQ + 20.

26. Avote 10 TApaKaTw YEOPETPIKE TpoPfAnpata
ypnoponotdvrag T péBodo tov Lagrange.

(@) Na ppeite ™ pikpdtepn andotaon Tov onueiov
(ay,as,a3) 100 R3 and 10 eninedo pe ekiowon
bl'rl o b21'2 + bal’a + bo = 0, omov
(by, bz, b3) # (0,0,0).

(B) Na Bpeite 1o onpeio mg evBeiog katrd mv onoia
tépvovtol ta emineda a; 'y + asTo + azrz = 0 xat
by + byrg + b3y + by = 0 mov Ppioketat
minoiéotepa oV apyr) Twv aEovaov.

(y) Acifte 6T1 0 6YKOG TOV HEYAADTEPOV opOoyaviov
napaAnAeninedov mov UmopEt var eyypogei ato
EMEWYOEIDEG

(&)
N

2

ZI._2-+

TS
+
OM\ ™
Il
u—y

eivat 8abe/3v/3.

27, "Eva coparidio kveitan o€ éva Suvapd
V(z,y) = 2% — y? + 2% + 3zy. TIpocdiopioTe av 10
(0,0) eivan onpeio svoTadois 1GOPPOTIAS, 81]?»51811 ov 10
(0,0) iva awompd TOmMKS EMY1ETO TS V1 OX-

8. Mekeriiote m gbon mg ovvépmons
f(z,y) = 23 — 3zy? xovté o710 (0, 0). Amé‘re,on 0 i
onueio (0,0) eivat ekQUAGHEVO KPITLHO OTIRELS, Snhodry
D=y. Avti 1) emeaveld KaAsitar gopopt s JHaipoog.

@' Bpeite 1o péyioro mg f(=, y) = TY OV KapmOAN

@+12 492 =1,

@ Bpeite 10 péyioto ko 1o EMEXIOTO TS
fay)=zy—y+z—100 c0OvoLO T

24422

3L 1 ; Inc., 0T0
Mo ; - ynal Widget Co., 1n¢-> ©
PYostdcto g Internation otel AAOVHIVIO; oidepo

araboo 1oy Wisconsin, ypnotHono s
K&l payviioro yia va mapdyet VYTIATIS 1E(')10T‘T’] g
Wkeipeva, H mocémre TV avtucslpavu()lk syl s
Vg napaydyer xpnc1um[0w’)v-[ag T tovo\)g’vcuo 8 >

i 5 {ov &t
¥ovoug odipou Kt z ToVOL payVIIoioY

EnavaAnnTikéG aokraeig Keparaiou 3

Q(x,y, z) = zyz. To K66T0G TV TPOHTOV VIOV ivat 6
avé Tévo adovpuviov, $4 avé tovo c1dNpov kot $8 ava
tévo payvnaiov. [ocot Tévor ahovptviov, Gidfpov Kat
poyvnoiov mpénet va ypnotporomdodv yia va
KotookevaoTovv 1000 aviikeipeva pe T YopnAdtepo
Suvato xdotoc; (YrnoaeizH: Na Bpeite ta akpoTata
KaT@AANANG GuvapTnong vrtd KatdAAnio Teplopiopd.)

2. 'Ecr(o 6mn f: R = R eivar khaong C! kau ot

u = f(r)
v=—y+zf(z).

Av f'(zg) # 0, Seibte 611 avT6s 0 petacynpatiopds omd
tov R? otov R? givon avtiotpéyipog koved 610 (Tg, ¥o)
Ka OTL 0 avTicTPoPdg Tov divetal amod Tig

z=f1(u)
y = —v+uf(u)

( 33. ’Aei&ts 6t 1o Levyog e€lodoewv

xz——yz—u3+v2+4=0
2;ry+y2—2u2+3v4+8=0

npocdiopilet cuvaptioelg u(z, y) Kot v(z,y) opiopéveg

ywa (z,y) xovié oto z = 2 ko1 y = —1 TéTO1EC DOTE
u(2,—1) = 2k v(2, —1) = 1. Ynoloyicte mv ou/dz
oo (2,-1).

34. Acitte 6m vrdpyovv Betikoi apiBpoi p Kot g Ko
pHovadikég cUVOPTCELS U Kot v and T0 SidoTia
(-1 —p,—1 + p) oo Sidotnpa (1 — g, 1+ g) mov
1KAVOTOL00V TIG

zet(®) 4 u(x)e”(’:) =0=ze’® + v(z)e”(r)

1o k&0 z oto ibompa (—1 — p, =1+ p), pe
u(—1) =1=v(-1).

35. T va Moete auti] Vv doknon mpénet va yvopilete mv
Texvict] g Slayovioroinong mvikev 2 x 2. Ecto a(z),
b(z) ko c(z) TPEIG CVVEXEIG CUVAPTHOEIG OPITHEVES OTO
U U 8U, émov U eivar éva avoryté cvvodro kar OU 1o
cOvolo Twv cuvoplakdy tov enpeiov (BA. Evémra 2.2).
Xpnotpomnorote Tov cupfoMops Tov Afjppatog 2 me
Evétntag 3.3 kat Ocopiote 6nyia kdbe x € UUOU
TETpay@VIKT pope1 mov opiler o mivakag

a b

b ¢
givan BeTikd opiopévn. Tia pia suvépon v khdong C2
oto U U AU, opilouvpe évav dragopikd teleoth L wg eéng:

Lv = a(0%v/0z?) + 2b(0%v/0z8y) + c(8%v/dy?).

Orav £vog TeAeoThg IKavonolel avth 1 cuvBKY Tov

Scanned with CamScanner

211


User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil


EmavaAnntikég aokroeig Kepahalou 3 213

43. Avy =mz + b eivar ) ev0giq pe

' V KaAvte . ;
TPOCAPHOYT OTa TEWPapaTIKG 6860:lévu VTEPN C&(O’(l)ﬁn Kortweg-DeVries

(@1, Y1)y s (Try ) oOpPvVa pe
€000 p 2
ehaxiotov TeTpaydvay, Seitte n M u ,du Pu
o Or  dr3

n
Z (v; — ma; —b) = 0, eppavietar ot Dempntikh mEpypagy Tov KupdTov ot
o afabi) Hdata (tav Leydpevmv sohtovioy). Aeiéte 611 n

dnhadi ot Betikég kan apvnrinsc anoxkAfoeig ulr,t) = 120%sech? (ar — 4a3t)
aMnroavapodvrat (PA. Acknon 42).
efvat Moo tng e&icwong Kortweg-De Vries (PA.

44. Xpnoyomoudvrag to kpimipo Sevtepng mapaydyov, dladiktvaké cupmihpopa).
deilre 6T 10 Kpioyio onpeio mg f efvar onpefo
eAayioTov. 48. H e&lowon ayoyhg g feppdmrag otov dididotato 1bpo
slvan
45. Xpnowornowdvrag m nédodo tav elaylotwv tetpaydvay,
va Ppeite mv evBeia mov mpocappdletan kakvtepa ota k(tpy + 1) = 1.
onueia (0,1), (1,3), (21,62), (3,4) xau (4,5). Zxedidore 1a
Sacle KW YV Sudtta. BOcwphvtag 6t u(z,y, t) = X(z)Y(y)T(t), va Bpeite
: s ouvn0eig Slapopikég EEIGMOGES TOV VI IKAVOTOW0VVTaL
461 H pepuc dragopucy eSiowon ané 1 X(z), Y(y) xa T'(t).
6_42 L = 1 @ 49. H etiowon aywyrig mg fepuémrag 6Tov S161acTato 1Hpo
dzd g2t UmopEi va eKpPacTei GE MOMKEG GUVTETAYUEVES WG ESNG:
6mov ¢ otabepd, eppavietal oTn PEAETN TOV EKTPOTOV 1 1
k(‘ll". + ;Ur + r—zu”) = Uy

wag Aemtg déopung ewtog. Aeibte 6TLn

Ocwpdvrag 6m u(r,8,t) = R(r)0(8)T(t), va Ppeite
cuVIBeIC Slapopikés ESICHOELS TOV VE IXAVOTOOVVTEL
ané g R(r), ©(0) xan T'(t).

u(z,t) = sin(Arz) cos(A*m>ct)

givat Adom yia omoladmoTe emA0YT| TNG TAPAPETPOV A.

& ' 3 % i \éa propei va eQappootel o€
- at va YEVIKELTel pe fiapopovg ponovg. H Paciki

Oel xay va y Va 1) (PNOHOROIGOVKE Y\d Vit Ppodue v napafodij tov 'npooup-
péper xat 1) avarnTu TG ETOTHUNG TG
elayiotov tetpaydvev: Aedopévng

£1010 GOTE T PETO TETPAYOVIKS

T { va TpomoROu)
H dvov prope! v ope
Ve dttteosog 0V szax{ow)’v tetPtYa 6 M evoela. I'a napaBerypa, zl::";“ “‘M & g Wéeg ompiyTRe ev
> S00EIG Kapumuliv mLo :mvB'etw (v and neipapanikd W”M; JGo mpoPAnpia mpoGEYIONS e XPo
%t kadirepa oe 500y aivoko TTIHE @\ exdoyl efval 10 AX { fva roAvdvopo P Babpod sn v
“'B"P"ntlﬂ']g ané tov Norbert Wiener. Mua ¢ bva SidoTHe [a, b}, va Poedel bva w "

% M9 ouvipmamg f opiopévilg ket orokApOOIHS .
oqﬁlpu : / U(I) e p(‘)l‘l dr

Yeelvy 6gq 70 Suvar6v pikpdTeEPO-
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